

# 汉江边，曾有一匹“白龙马”

依立拜说，现在只想喂养好这匹马，让白龙马精神得到延续。

□记者 | 吴 雪

2月的新疆，下起了小雪。依立拜盘坐在自家屋内，一天下来各路媒体的采访让他感觉疲倦。回忆白龙马离世的细节，他低眉摇了摇头：“其实我心里挺舍不得的。”

2月16日，依立拜和苏邵高决定暂时关闭马场，苏邵高留守湖北仙桃，依立拜则坐上飞机返回新疆老家，依立拜的本意是让自己休息一下，但白龙马下江

救人那天的画面在脑海里挥之不去：朦胧的汉江水面上，依立拜骑着白龙马跃入江水中，江水刺骨冰冷……

五个多月前买下这匹白马后，依立拜给它起名“白龙”。下江救人事件后，网友们给了他一个更“帅”的名字——白龙马。在依立拜心中，白龙是一匹普通的马，性子烈，胆子大又勇敢；但白龙又是一匹不普通的马，它

径直跃入江中施救，丝毫不畏惧。

下江救人之后，白龙马三度生病。2月11日，因突发肠绞痛医治无果后，白龙马离世。很多人为白龙马惋惜的同时，也在反思白龙马这些天到底经历了什么。有声音猜测白龙马的离世与救人事件有关，也有人提出可能存在饲养不当的问题。

曾为白龙马医治的华中农业大学动物医学院副教授肖思雨告

下图：汉江大道旁，有一片开阔的江滩，退潮后尤其适合骑马。

